

# Wellsford 地區的邊遠區域公園擴建

在 2002 年和 2006 年，前維多利亞州政府建造了 Greater Bendigo 國家公園和 Bendigo 區域公園。大約 20 年後的今天，我們正在這個基礎上繼續努力。

現在有更多的人在 Bendigo 定居或遊覽，使用並欣賞我們的自然資產。

因此，我們為 Bendigo 區域公園增加 7 千多公頃的土地，在一個交通便利的位置，滿足不斷增長的需求。

我們為環境提供長期保護，並確保維州居民可以繼續享受我們美麗的開放空間。我們還致力於與傳統擁有人合作，支持與原野生靈的聯繫及為新的公園和自然保護區命名。

## 在擴建的 Bendigo 區域公園中，您將可以：

- 叢林漫步、自然觀察和野餐
- 露營
- 車輛旅遊（包含四驅車）
- 越野單車騎行
- 山地單車和單車騎行
- 在道路上騎馬
- 遛狗（限定某些區域）
- 休閒探礦

在 2029 年 6 月前允許在指定地點收集一些家用木柴。

區域公園的擴建部分將不允許進行休閒狩獵和商業木材採伐。

## 關於這些變更

這些變更反映了維多利亞州政府對維多利亞州環境評估委員會（Victorian Environmental Assessment Council，簡稱 VEAC）的「中西部調查最終報告」及其建議的回應。

這些變更保護著我們寶貴的環境和生物多樣性資產，並實現旨在滿足所有土地使用者現在和未來需求的永續發展平衡。您可以在我們的[網站](#)上找到政府的回應。

# Wellsford 地區的邊遠區域公園擴建



如果您需要筆譯和口譯方面的幫助，請聯絡 Translating and Interpreting Service ( TIS ) 。  
請致電 131 450 ( 澳洲境內 ) 聯絡 TIS National 或瀏覽 [www.tisnational.gov.au](http://www.tisnational.gov.au) 網站。